



Name: Alexandr

Surname: Afanasov

Age: 23

City: Penza

**Higher education:
technologist, zootechnician**

Leisure

Performance



Read books



PSAU NEWS

ДЕКАБРЬ 2020 ВЫПУСК 2

PSAU NEWS

Газета Пензенского ГАУ



НАЧНИ ПО-НОВОМУ

Многие ставят грандиозные цели на начало года: обещают стремиться к лучшему, пробовать новое, познать себя. Но череда новогодних праздников выбивает из планируемого графика – встречи со старыми знакомыми, время, проведенное с близкими людьми и возможность заняться делами, которые давно откладывал, вносят существенные коррективы в распорядок дня.

Как не потерять надежды изменить жизнь и продолжить свой путь к желаемой цели? Мы собрали несколько проверенных советов, которые действительно помогут вам начать новую жизнь в наступающем году.

Во-первых, стоит разобраться со своим прошлым – перестаньте винить себя за ошибки: то, что вы когда-то попали в неловкую ситуацию или съели лишний салатик за новогодним столом, никак не изменит вашего будущего (хотя за излишние блюда новогоднего стола мы ручаться не будем).

Во-вторых, советуем вам меньше беспокоиться. Излишняя нервозность никогда не приводила к чему-то хорошему, да и различные сомнения вряд ли приведут вас к жизни, о которой вы мечтаете.

Наша третья рекомендация тоже связана с вашим прошлым и воспоминаниями – следует разобрать пенки, почистить гардероб и список телефонных контактов. Зачем в новой жизни то, что в старой не приносило никакой пользы?

Четвертый совет знаком каждому, но о нем нельзя не упомянуть – не откладывайте изменения до лучших времен! Они не наступят без ваших действий! Завтра, понедельник, 1 число следующего месяца никак не изменят ваш настрой – начинать нужно прямо сейчас, не ожидая знаков судьбы и красивой даты.

И последний совет – идите во всем возможность развиваться. Пробуйте новое, знакомьтесь с людьми, читайте интересные статьи (например, в нашей газете) и помните, что любой опыт пригодится в жизни, особенно, если вы хотите измениться и достичь целей.

СТР. 1 PSAU NEWS

ПУТЬ К УСПЕХУ.

Все прекрасно знают, что настоящий путь к успеху начинается в ПГАУ. Потому что наш университет не стоит на месте! Постоянное развитие, стремление к новому и амбиции сотрудников и студентов выводят наше образовательное учреждение на лидирующие позиции. Давайте же вспомним все, чего достиг наш университет с начала учебного года: Уже 1 сентября большое количество сотрудников и студентов были отмечены правительственными и спонсорскими наградами, именными стипендиями, подарками и благодарностями. Васюкова Дарья (научный руководитель Погосян /Давид Гарегинавич) стала победительницей Международного конкурса выпускных квалификационных работ



8 сентября на стадионе «Первомайский» состоялся Всероссийский музыкальный фестиваль КВН, на котором Пензенский ГАУ представляли две команды: «Ахунская богема» и «Гудзон, знаешь?». На открытии фестиваля состоялось вручение благодарностей волонтерам Общероссийской акции взаимопомощи «МыВместе». Наградами были отмечены 7 человек.



Пензенский ГАУ занял 5 место в двух номинациях Всероссийских олимпиад и международных конкурсов, проводимых Молодежным Союзом экономистов и финансистов – «За лучшую организацию научно-исследовательской работы студентов» и «За лучшую организацию активного участия в Олимпиаде». Декан экономического факультета И.А. Бондин стал победителем в номинации «Лучший декан Российского ВУЗа по системной организации НИРС». 84 студента экономического факультета стали победителями в различных номинациях.

Абросимов Максим стал победителем 8 Всероссийского Тимирязевского конкурса научно-исследовательских, опытно-конструкторских, технологических и социальных проектов молодежи в сфере агропромышленного комплекса «АПК-молодежь, наука, инновации» по направлению «Агрономия, почвоведение, лесное хозяйство» (22-23 сентября 2020 года).

24 сентября в Пензенском Доме молодежи состоялось торжественное вручение грамот Президента РФ Владимира Путина к памятной медали «За бескорыстный вклад в организацию общероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе» волонтерам, которые в период пандемии помогали жителям области. Наградами были отмечены обучающиеся Пензенского ГАУ: студент 3 курса Алексей Краснов, аспирант агрономического факультета Елена Ткачук, выпускник инженерного факультета Никита Карпухин.

Journalism is:

↙
Interview

↓
Articles

↘
Reports



Newspaper journalist



Sports journalist



YouTube journalist





Thank you for your attention!